

「老實修行」讀後感

在此先致上深深感謝聞法上師蕙茹，愚才有此機緣恭讀師父大作。愚不精進，若在語意表達上，有邪惡見或錯誤知見，在此先慚愧懺悔，還請師父指正。

書的內容好真，是因為那份真，引人入勝共鳴。書的內容好看，是因為愚的疑問，在此書中不問自解。恭讀師父大作後，一句話縈繞心中——「成就來自於對自己的要求。」「老實修行」一書開啓了愚學佛的心念，書中循序漸進的依時間序告訴我們一步一腳印的學佛、行佛、禮佛、唸佛，師父由淺入深的精闢解釋入聖證的實證心歷過程。拜讀「拜師」一章，如同實境演繹般情境，文筆流暢意切中懇，讓愚者如坐上觀。拜讀「渡亡」一章，愚淚流滿面，久久不能自己，深切感受到師父慈愛的光輝。

感念感恩感謝，銘感五內，從今語意之所生，展開新的一頁里程，修行、修法，培養心中慧根種子萌發，開枝散葉。畢竟成就來自於對自己的要求。

再讀「老實修行」之心得

第一次讀「老實修行」是「眼到」。走馬看花，有興趣的部分看仔細些，看記敘人事物的粗略了解，自省後，發覺只是為看完而看。

第二次讀「老實修行」是「心到」。這回用心去讀，將心中瀏覽器步伐放慢，細嚼慢嚥只為免遺珠之憾。

我變了，自從看完「老實修行」的那天起……

以前的我，唸經文有口無心；現在的我，自動看經書、讀咒語。

以前的我，自顧自的進佛堂；現在的我，介紹親朋、同享法喜。

看完「老實修行」的那天起，心中升起一股無名的動力催促著我—
「你懂得太少了，去求知吧。」所以，現在我放下筆，要去看「入法門
論」嘍~

佛弟子 鄭靜文 合十 99.2.27